
Готичний сад Органного залу - новий культурний простір Рівного як екологічна
реновація території пам'ятки архітектури

Візія проєкту

До проєкту залучили фахівців із числа урбаністів, архітекторів, ландшафтних дизайнерів,
спеціалістів з охорони культурної спадщини, істориків, краєзнавців, митців, екологів і
представників громади. Експерти спільно провели дослідження, обговорили питання міської
ідентичності Рівного, підготували практичні рекомендації та технічне завдання, на основі якого
буде розроблено архітектурний проєкт створення Готичного саду Органного залу. Концепція
перепланування території враховує неоготичний стиль будівлі та традиції резиденцій князівської
родини Любомирських, засновників колишнього костелу Святого Антонія в XVIII–XIX століттях.

Родина Любомирських зробила вагомий внесок у культурний та економічний розвиток Рівного,
однак історична памʼять про це була знівельована й знищена радянською владою. У межах
проєкту команда разом з активними мешканцями долучилася до прибирання території
майбутнього саду, висадження вертикального озеленення, а також проведення публічної
презентації завершеного архітектурного проєкту «Готичний сад Органного залу». Також був
організований перший концерт під відкритим небом за участі камерного оркестру. Це сприятиме
тому, що Зал камерної та органної музики стане справжнім туристичним магнітом для Рівного.
Проєкт є міжсекторним, поєднуючи урбаністику, культурну спадщину, музику, екологію та
розвиток місцевого туризму. Створено концепцію креативного культурного простору, відкритого
для громади, туристів і гостей міста.

Ключовий партнер

Рівненська обласна філармонія має на меті розвиток музичної культури та змістовне дозвілля для
громади. Із початком повномасштабного вторгнення філармонія активізувала свою діяльність,
відкрила «мистецький підвал» — концертний майданчик в укритті — та реалізувала низку
успішних проєктів, зокрема краєзнавчих, дитячих і для внутрішньо переміщених осіб.
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